Kedves Testvérek!

2023. november 03. és 05. között hitmélyítő hétvégét tartunk. 
FIGYELEM!!!
JELENTKEZÉS: https://ekealapitvany.hu/jelentkezes.php
· A hétvégére max. 48 fő bentlakásos résztvevőt tudunk fogadni
· a jelentkezés végső határideje: 2023. október 27. 18:00 óráig, ill. amíg a létszám be nem telik
· online részvételre 2023. november 02. 18:00 óráig lehet jelentkezni
CSAK A PROGRAM TELJES IDŐTARTAMÁRA LEHET BEJELENTKEZNI.
Azoknak a Testvéreknek a számára, akik nem tudnak az egész alkalmon részt venni, sem étkezést sem szállást nem tudunk biztosítani, de látogatóként szeretettel várjuk őket. Ebben az esetben nem kell jelentkezni.

· Kérjük a Testvéreket, hogy 2023. november 3-án legkésőbb 17:30-ig érkezzenek meg. A program a vacsorával kezdődik 18:00-kor. November 5-én ebéddel fejeződik be az alkalom.

· A Hóreb épület földszinti fogadójában az ott szolgáló testvérek minden érkezővel közlik a szobaszámot. Mivel a Béthel idegenforgalmi szálláshelynek minősül, kérjük a Testvéreket, hogy rögtön érkezéskor töltsék ki a szobabeosztásban feltüntetett személyes adataikat.

· Helyszín: Béthel Evangélikus Missziói Otthon, 2081 Piliscsaba, Széchenyi u. 8–12.
KÖLTSÉGEK:

· Részvételi díj: napi 11.000 Ft. Az egész programra összesen 22.000 Ft/fő  (szállás és napi 3 étkezés).
· A diétás étrend étkezésenként plusz 300 Ft. Csak annak tudunk diétás étrendet kérni, aki jelzi a jelentkezési lapon. Lehetőségek: vegetariánus, gluténmentes, laktózmentes, glutén+laktózmentes, tejmentes.
· Az ágynemű huzatot (nagypárna- és paplanhuzat, lepedő) nem tartalmazza az ár, azt mindenki hozzon magával. A helyszínen kért ágynemű huzat mosatási költsége: 1500 Ft. 
· Befizetés: a részvételi díjat készpénzben fogjuk beszedni november 4-én  ebéd után a helyszínen. Kérjük, lehetőleg a pontos összeget hozzák a testvérek, a pénztáros testvéreknél nem biztos, hogy lesz visszajáró. Bankkártyával, SZÉP kártyával, átutalással nem lehet fizetni.
· Kedvezmény: Szeretnénk, ha anyagi okok miatt senki nem maradna távol az igei alkalomról, ezért, ha valakinek nehézséget okoz a részvételi díj megfizetése, az EKE honlapon található jelentkezési felületen jelezhetik a testvérek, ha 50%-os térítési díj kedvezményt kérnek. A kedvezmény biztosítását testvérek adományai teszik lehetővé.
ELHELYEZÉS
· A jelentkezőket érkezési sorrendben osztjuk be a szobákba. 3 ágyas szobák állnak a rendelkezésünkre, tehát nem tudjuk az 1 ágyas ill. a 2 ágyas szobákra vonatkozó igényeket kielégíteni (kivéve házaspárok).
· Betegség miatt földszinti elhelyzés: Kérjük, hogy a jelentkezési lapon feltétlenül jelezzék a testvérek, ha betegség miatt földszinti elhelyezést kérnek. A szobabeosztás módosítására a helyszínen már nincsen mód.
· A 14. életévüket betöltött résztvevőket csak azonos nemű szobatárssal tudjuk elhelyezni. Ez alól csak a házaspárok kivételek.

· A szobabeosztásra vonatkozó kéréseket igyekszünk figyelembe venni, de nem feltétlenül áll módunkban minden igényt kielégíteni, ezért kérjük a testvérek megértését.
JELENTKEZNI LEHET: 

az EKE Alapítvány honlapján:  https://ekealapitvany.hu/jelentkezes.php 
· VÉGSŐ JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2023. OKTÓBER 27. 18:00 óra – A határidő után vagy a férőhelyek betelte után érkezett bejelentkezéseket csak akkor tudjuk figyelembe venni, ha az időben jelentkezett testvérek közül valaki visszamondja a részvételt. 
· LEMONDÁS: Kérjük a testvéreket, hogy ha mégsem tudnak eljönni az alkalomra, akkor október 31. kedd 15:00 óráig kizárólag e-mail-ben (csaki.eszter@gmail.com) vagy névvel elküldött sms-ben (+36 20 328 3759) mondhatják le a részvételt. Az október 31-i határidő után történt lemondás esetén, vagy személyes lemondás hiányában két napi étkezési költséget kérünk megtéríteni. Erre azért van szükség, mert ha valaki az ételrendelés után mondja le a részvételt, vagy lemondás nélkül nem jelenik meg, a Béthel a két napi étkezési költséget az EKE Alapítványnak számlázza ki, és ha a részvételt lemondó testvér nem fizeti ki, ezt az összeget testvérek adományaiból kell kifizetnünk.
· ONLINE RÉSZVÉTELI LEHETŐSÉG: Az EKE honlapon az online részvételre való jelentkezés határideje 2023. november 02. 18:00 óra.
Ha további tájékoztatást kérnek a Testvérek,  illetve a jelentkezésüket szeretnék a jelentkezési határidő után lemondani, írjanak üzenetet Tóth Eszter testvérünknek a csaki.eszter@gmail.com e-mail címen vagy sürgős esetben sms-ben a +36 20 328 3759-es telefonszámon. Telefonon vagy sms-ben nem lehet bejelentkezni. (Eszter napközben dolgozik, kérjük, szükség esetén e-mailben vagy sms-ben vegyék föl vele a kapcsolatot.)
Mindenkit sok szeretettel várunk, 
a szolgáló testvérek
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